


INED TO TAKE YOU ON A JOURNEY
AND SUNSETS WORLDWIDE ON ONE
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BAKY HOSPITALITY
COCKTAILS

KAZOKU

BLOODY MARY 550
Vodka, Wasabi, Soy,
Spice Mix, Tomato

SHINKO

FROSTED MARTINI 650
Gin, House Vermouth,
Tinctures

SACHI

THYME GIMLET 450
Thyme Vodka, Organic
Agave, Lime, Grapefruit
Bitters, Olive Oil

LEXIE'S NEGRONI 600
Gin, Campari, Aromatic
Vermouth, Orange
Bitters

MEGUMI PUNCH 450
A Clarified Litchee
Punch

TIKI CORNER 500EGP

PAINKILLER

Rum, House Falernum,
Fresh Pineapple,
Schweppes Tangerine,
CoCoRiHE

Killls the pain..gains you
instant happiness

THE BEACHCOMBER
Rum, Pimento,
Grapefruit, Anis, Passion
Fruit

A zombie in a cocktail
form

HIGHJACKED
BOULEVARDIER

Rum, Bourbon, Aperol, Orange
Skin & Juice, Almonds

A Gringo Taken To The

‘Promised Land

GIN IN DISGUISE
Dry Gin, Orgeat, Super Lime
Juice, Apricot Jam, Bitters

Gin, But identifies as rum

MARGARITA LOST IN
THE CARIBBEAN

Tequila, Fresh Lime, Spiced
Grapefruit, Ginger Juice,
Schweppes Pomegranate

She then never wanted to
be found

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



COCKTAILS & COBBLERS
500EGP

JAPANESE FLOP
Gin, Fresh Orange, Lemongrass,
Cantaloupe, Strawberry Granita

KING TRITON
Gin, Basil, Honey Dew,
Pineapple, Celery, Lemon

SALTY SEAL
Vodka, Amaro, Sea Salt Flakes

WATERMELON COBBLER
Gin, Watermelon, Citrus, House
Ginger Beer, Bitters

COCA-COLA PAID FOR THIS ONE
White Spirits and Coca-Cola

Yes It's a Long Island and we
have no shame

SHARING IS CARING

SPIKED
WATERMELON 1500
(Around 20 Cocktails in a
Watermelon)

(Please ask your waiter for more details)

MELON 1200
(50 cl Vodka Macerated in a Melon)

ICED
HEADSHOTS 1200
(Approx. 18 shots of happiness)
Peach Vodka, Cranberry Tea, Orange
Peel, Clear Lemon, served at 18 c.

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



DAY MENU
LS

*SERVED UNTI UNSET *
FRESH JUICES 180 ADD - ONS
Orange, Grapefruit, Apple, Ginger, Celery, Cucumber,
Carrots, Watermelon, Banana, Avocado

Melon, Strawberry,

Mango, Guava UPLIFT TO MEGA +100

Fruits, Almonds

CORKAGE COCKTAILS
1L 1 500 EGP

BLOODY MARY

Tomato, Spices, Lemon,
Tabasco

BASIL SMASH
Fresh Basil, Sour Mix

SOUR MIX
Lemon Sweet & Sour,
Willy's Bitters

THYME GIMLET
Thyme Agave, Lime,
Grapefruit Bitters

WATERMELON PUNCH
Watermelon, House
Sour Mix

PASSION FRUIT

Passion Fruit, House
Cranberry

All Prices are inclusive %12 service charge and vat

Kashta, Honey, Diced



BEER

Heineken Extra Cold 160
Heineken Draft 250 ml 120
Heineken Draft 500 ml 180

Stella Lager 180
Sakara Gold 190

'RED WINE

NALA

A full mouthfeel with lively
berry pie notes and silky rich
tannins

'Shiraz/Pinotage

Glass 280

Bottle 1300

CAPE BAY

Well balanced with cherry
notes and a mild finish
Merlot/Syrah

Glass 250

Bottle 1200

JARDIN DU NIL

Intense aromas of black
ripe berries, and a joyful
licorice finish

Cabernet Sauvignon/Petit
Verdot Syrah

Glass 230

Bottle 1100

BEAUSOLEIL D'EGYPTE
Well balanced with complex
aromas of red fruits

Syrah

Glass 210

Bottle 1000

ALESANA

Full and rich, moderately
tannic with a pleasant
aftertaste of red fruits
Chianti

Glass 600

Bottle 2900

CHATEAU DE GRANVILLE
Aromas of red fruits with a
long cinnamon & vanilla finish
Merlot/Cabernet Sauvignon
Glass 300

Bottle 1400

BAILA

Ripe tannins, full bodied, with
an aftertaste of dried figs and
cedar

Tempranillo

Glass 290

Bottle 1350

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



ol WHITE WINE

CAPE BAY

Lightly fruity with a citrus and
pear finish

Chardonnay

Glass 250

Bottle 1200

JARDIN DU NIL

Fresh, erisp with lime-and
pineapple finish
Vermentino/ Viognier
Glass 230

Bottle 1100

BEAUSOLEIL D'EGYPTE
A genuine Egyptian variety
with aromas of vanilla
honeydew

Bannati

Glass 210

Bottle 1000

ALESANA

Dry and pleasant wine, with a
wide and varied bouquet,
special scents of white flowers
and ripe apple

Pinot Grigio

Glass 600

Bottle 2900

CHATEAU DE GRANVILLE
Fresh & crisp with citrus notes
Semillon

Glass 300

Bottle 1400

BAILA

Floral with sweet pear and
honeycomb notes, complexed
and mineral

Verdejo

Glass 290

Bottle 1350

ROSE WINE

BEAUSOLEIL D'EGYPTE
Light and crispy with a mild Cherry and
Tangerine Zest Aroma

Glass 210
Bottle 1000

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



SPARKLING WINE

LE BARON SsIGNATURE
Methode traditionelle, complex
intense notes of Honey and Fruits,
Creamy taste and evolved body

Pinot Noir/Grenache
Glass 400 Bottle 1600

LAVITA WHITE
Prosecco style

Verdejo
Glass 300 Bottle 1300

VALMONT ROSE
Crisp with light fruity notes,
Appetizing & fresh

Viognier, Marsanne and Roussanne

With Merlot and Syrah
Glass 300 Bottle 1300

SANGRIA

365 SANGRIA
BY GIANACLIS

150ML: 400
400ML : 700
750ML : 1300

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



WHISKY & WHISKEY

SINGLE MALTS

Laphroiag 10yrs 1200
Glenmorangie 10yrs 1000
Glenfiddich Special 900

PREMIUM

J.W Black Label 800
Chivas Regal 12yrs 750
Jack Daniel's 700
Jim Beam White 600
Monkey Shoulder 600

REGULAR

Famous Grouse 600
J.W Red Label 550
Jameson 500
J&B 500

VODKA

PREMIUM
Ciroc 1000
Ketel One 800
Grey Goose 900

REGULAR
Smirnoff Vodka 550
Absolut 550
Stolichnaya 500

LOCAL
Blue 40 200

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



GIN

Tangueray 650
Hendricks 700
Bombay Sapphire 700
Gordon’s 650
Beefeater 500

TEQUILA

Patron Silver 1000
1800 Anejo 1000
1800 Reposado 900
1800 Silver 800
Sierra Gold 600
Sierra Silver 600

RUM

Captain Morgan Dark 700
Bacardi Gold 700
Bacardi White 650

COGNAC

“Courvoisier V.5.0.P 2000
Hennessy VS 1300
Courvoisier VS 1000

LIQUEUR & APERITIF

Liqueur 500

Campari 600

Martini
(Dry/Bianco/Rosso) 600
Sambuca 400

House Mastiha 300

Grand Marnier 800
Skinos Mastiha 750
Jagermeister 650
Cointreau 650
Amaretto 600
Pernod 550

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



SOFT BAR

Dasani Premium Water 1L 100
Dasani Premium Water 0.5L 60
Nestlé Fizz 90

SOFT DRINKS
Coca - Gula70
Coca - Cola Zero. 70
Sprite 70
Sprite Zero 70
Schweppes Soda/Tonic 70

Schweppes Tangerine/Pomegranate 80

RED BULL 120
Energy Drink
Sugar Free
White Edition
Summer Edition (Peach)

Apricot

COFFEE AND TEA

Espresso 80
French Press (2 S_erves) 120
Cold Brew (200ml) 100
Doppio 120
Cappuccino 130
Mochaccino 130
Latte 110

TAYLORS TEA SELECTION 100

Earl Grey
Organic Chamomile
Blackberry and Raspberry
Green Tea Jasmine
Green Tea Mint

All Prices are inclusive %12 service charge and vat



FUN THINGS WITH
COFFEE 150

ESPRESSO FRAPPE
Hazelnut, Shaved Ice

COFFEE CHOCOLATE
MILK SHAKE
Espresso, Chocolate Ice
Cream, Dark Chocolate
Sauce, Yogurt

SACHI AFFOGATO
Espresso, Pistachio Ice
Cream

CAIRO BREEZE LATTE
Symphony blend coffee,
Cold Milk, Cairo breeze
cordial

All Prices are inclusive %12 service charge and vat






LIGHT & FRESH

POACHED SHRIMP 410
Avocado And Mango Sauce

SALMON TARTARE 450
Mixed With Caviar,
Nori Tostada

BEEF TATAKI 390
Sweet Soy, Mushroom

WATERMELON &
FETA 275
Caramelized Olives,
Thyme Dressing

GREEK QUINOA
SALAD 295

Feta, Pomegranate And
Black Olives

GREEN SALAD 220
Caramelized Walnuts

SHRIMP SALAD 380
Cabbage Mix, Peanuts

CEVICHE'S

SEA BASS 345
Jalapeno Sauce

SEA BREAM 390
Truffle Lemon Sauce

SALMON CEVICHE 455
Coconut Leche De Tigre

SACHI'S CEVICHE
PLATTER (TO SHARE) 1175

Sea Bass, Sea Bream
And Salmon

WHOLE SEA BREAM
SASHIMI (TO SHARE) 780
Sauces: Ginger Infusion,
Lemongrass Dressing, Citrus
Truffle

OCTOPUS CARPACCIO 390
Lemon Dressing, Yuzu Mayo

SALMON TATAKI 470
Seared Salmon, Coriander

MAKI ROLL

FRIED SHRIMP 320
Avocado, Teriyaki Mayo

CRISPY SALMON 385
Nori Tempura, Avocado
And Cucumber

FLAMED CRAB 320
Spicy Mayo, Avocado And
Pickled Peppers

TRUFFLE TUNA 385
Mixed with Avocado,
Crispy Rice

SHRIMP RELISH 385
Crab, Cheese And Mayo

All-Prices are inclusive %12 service charge and vat



TOASTS & SANDOS

YUZU AVOCADO TOAST
Cream Cheese 245

SMOKED SALMON TOAST
Sour Cream And Chives
365

HALLOUMI PANINI
Pesto Sauce 285

TRUFFLE
MUSHROOM BURGER
Cheese And Truffle
Mayo 410

HOT STARTERS

SACHI FRIES 170
Hand-Cut Potato Chips, Parmesan

FRIED FETA 310
Fig Jam, Walnuts

SLICED BEEF 565
Miso Sauce

SHRIMP TEMPURA 455
Chipotle Mayo

FRIED OCTOPUS 590
Al Pastor, Coriander Mayo

CALAMARI 375
Tzatziki

SHORT RIBS EMPANADA 425
Chimichurri Sauce, Parmesan

All Prices are inclusive %12 service charge and vat






